

• Sia $A = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 1 \\ 2 & 4 & t \\ t & 0 & 1 \end{pmatrix}$.

i) Studiare al variare del parametro t le soluzioni del sistema $A \cdot X = \begin{pmatrix} -1 \\ -2 \\ 0 \end{pmatrix}$

ii) Studiare al variare del parametro t le soluzioni del sistema $A \cdot X = \begin{pmatrix} -1 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix}$

iii) Studiare al variare del parametro t le soluzioni del sistema $A \cdot X = \begin{pmatrix} -1 \\ -2 \\ t \end{pmatrix}$

• CALCOLARE I SEGUENTI PRODOTTI DI MATRICI

$$(1 \ 2 \ 3) \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 2 & 0 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 2 & 0 & 0 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} -1 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix} =$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & 2 & 1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 0 \\ 2 & 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} & \\ & \end{pmatrix} \quad \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 0 & 2 \\ 2 & 1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 & 1 \\ 2 & 1 & -2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} & \\ & \\ & \end{pmatrix}$$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & 2 & 1 \\ 2 & 1 & 1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 \\ 0 & 2 & 0 \\ 2 & 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} & & \\ & & \\ & & \end{pmatrix} \quad \begin{pmatrix} 1 & 2 & 3 \\ 0 & 2 & 1 \\ 2 & 1 & 1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 2 \\ 2 & 1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} & \\ & \\ & \end{pmatrix}$$

• $A = \begin{pmatrix} 0 & 1 & 0 \\ 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \Rightarrow A^2 = \begin{pmatrix} & & \\ & & \\ & & \end{pmatrix}$

• $A = \begin{pmatrix} 0 & 2 & 0 \\ 2 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \Rightarrow A^2 = \begin{pmatrix} & & \\ & & \\ & & \end{pmatrix}$

• $A = \begin{pmatrix} 0 & 0 & -1 \\ 1 & 1 & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow A \cdot ({}^t A) = \begin{pmatrix} & \\ & \end{pmatrix}$

• $A = \begin{pmatrix} 0 & 0 & -1 \\ 1 & 1 & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow ({}^t A) \cdot A = \begin{pmatrix} & \\ & \end{pmatrix}$